



27 апреля 2011 года и.о. руководителя Следственного управления СК России по Чувашской Республике Александр Мигушов будет осуществлять личный приём граждан в Шемуршинском районе и городе Канаше по вопросам, отнесённым законодательством к компетенции следст

Руководство Следственного управления, рассматривая непосредственное общение с населением как важнейший источник информации о действительном состоянии законности и правопорядка на местах, продолжает регулярно принимать граждан в районах республики.

С 10 часов 30 минут до 12 часов 27 апреля 2011 года приглашаем граждан, проживающих на территории Шемуршинского и других близлежащих районов, в здание прокуратуры Шемуршинского района, расположенной по адресу: село Шемурша, улица Советская, дом 6. С 14 часов до 16 часов 27 апреля 2011 года приглашаем граждан, проживающих на территории города Канаша, Ибресинского, Канашского, Янтиковского и других близлежащих районов, в Канашский межрайонный следственный отдел, расположенный по адресу: город Канаш, улица Разина, дом 4.

22 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/636726>